

# 楼道上“凭空”出现一狗窝

上下楼都从狗窝底下过，两邻居把老邻居告了

“看，这就是邻居搭建的狗窝，上下楼都得从它底下过。”看着头顶的狗窝，曹先生和李先生都很无奈。多次协商无果后，昨日，两邻居把搭建狗窝的老邻居告上法庭，二七区法院已立案。

本报记者 张华  
实习生 马庆龙/文  
本报记者 王梓/图

## 楼道上悬空搭建狗窝

金海大道68号院2号楼3单元，在通往六楼的楼梯上，有一间让市民曹先生和李先生都很苦恼的狗窝，而搭建狗窝的正是邻居田女士。

昨日中午，在李先生的带领下，记者来到了该楼，从五楼通往六楼的楼道上，一间结构独特的房间悬在头顶。该房间底部前方依楼梯搭建，经几个铁制台阶与六楼房间底部走平，



昨日下午，状告邻居私建狗窝的业主带领记者看现场。

延伸到墙体，几个铁架焊接在楼梯扶手处支撑底部，用木板一直封闭到楼顶，面积约5平方米。

### 狗窝“撵”跑租房客

“直到租房的人走了，我才知道是因为她家建了狗窝。”曹、李两家均把房子出租，住在别处。今年6月份，曹先生的房客突然搬走，曹先生找到中介公司，才知搬走的原因是田女士在楼道上方建了狗窝，把电闸封住后屋里灯泡坏了都

没法换。现在的房客说，电表一天转好几度，而电线走在狗窝里，怀疑有人偷电。

此外，曹先生和李先生认为，由于楼道公共空间被搭建的房间占据一大部分，无法搬运较高的家具，该房间是由木板搭建而成，还存在很大的安全隐患。

### 协商无果状告老邻居

“多次协商都没有结果，除了挨骂。”李先生和曹先生称，他们多次找田女

士，要求拆除该房间，均没有结果。去社区、执法局反映，都没有解决问题。

昨日中午，记者试图去田女士家一看究竟，敲门半天没人开门，只听到一阵阵的狗叫，记者拨打田女士的电话，手机一直处于关机状态。

昨日，李先生和曹先生以田女士擅自利用公共空间搭建违章建筑为由，将田女士告上法庭，二七区法院已立案。

线索提供 南南

## 男网友“不爽快”

约会嫌开房太贵，夜半抢走女网友手机

□晚报记者 张玉东 通讯员 王建华

**本报讯** 昨日凌晨1时许，特巡警五大队民警赵勇、张云龙巡逻至东风路与丰庆路交叉口时，看到一女子蹲在路边抱头痛哭。上前询问得知，原来她的手机被男网友抢走，男网友打车向东逃跑了。民警载着该女子追至东风路与信息学院路，将出租车拦下，并将嫌疑人李某控制。

原来，22岁的李某在一家物业公司上班，不久前失业。18岁的女子王某（化名）是东风路上一在校学生。

近日，两人在网络上认识后，以手机短信进行频繁联系。19日22时许，两人在花园路汽车北站附近见面，随后，就顺着东风渠溜达、聊天。23时许，两人因抵不住寒冷，商议去宾馆开房。两人在北林路、东风路和经三路转了大半天，都因男子嫌房价太贵而放弃。

看到男子很不爽快，王某便要求回家。王某看一辆出租车过来后，拦车欲走，李某则上前把其手机夺走，然后自己拦了一辆出租车向东而去。据民警介绍，因为抢夺手机，李某已被拘留。

## 仨“小姐”太疯狂

同谋麻醉抢劫嫖客，各自获刑十来年

□晚报记者 孙庆辉 实习生 张海延

**本报讯** “三陪小姐”麻醉抢劫嫖客，涉案物品总价值27547元。昨日，高新区法院审结这起抢劫案，3名“三陪小姐”被判有期徒刑10~11年。

芳芳、丹丹、吴艳（均为化名）都是贵州人，三人相约来郑州打工，在经历一段辛苦穷困的生活后，相继做起了“三陪小姐”，嫌赚钱太慢，三人又打起了嫖客的主意。

5月29日22时左右，三人来到金水路上的一家迪厅，并将目标锁定在了中年男人朱某、周某身上。30日0时许，三人随同朱某、周某进入一家洗浴休闲会所，将事先准备好的麻醉药放入啤酒中，哄骗朱某、周某饮用，致二人昏睡。三人将2条黄金项链、一枚黄金戒指、两部CECT牌手机及300元左右现金抢走。后经郑州市涉案物品价格评估鉴定中心鉴定，涉案物品总价值27547元。

线索提供 崔敏 李金波

# 孩子再也不挑食、厌食啦

“孩子挑食、厌食”是最令妈妈们烦恼的事，就这个话题我们向各位妈妈们征集解决办法，并且请教了有关专家。今天让我们看看来自河南的程程妈妈采用的高招，以及有关专家的建议。



程程妈妈：

以前我最烦的事就是儿子不爱吃饭，成惊吓体质和缺钙。所以儿子生下来体质不好，挑食厌食，饭量少。对不出感冒发烧，到了7岁体重才40斤，在家里最矮，成为矮娃。一个学期一半以上的时间生病在家。那时每次我们全家都愁啊。每天吃饭就像打仗一样。公公婆婆拿着饭碗跟着他连跑带跳，一晚饭煮了又熟。

我们带孩子到处看病，西

生肌颗粒，又说缺钙。儿子没少胖利。中药西药吃了一大堆，钱花了不少，可就是没效果。

去年1月孩子的易易从洛阳带回儿童微量元素检测，说含金指标是中国营养学会研制的，如今影响缺锌、缺钙、缺镁、缺维生素等。

从去年开始每天让儿子坚持吃西红柿鸡蛋汤，吃了3个月，还特别说明，黄金搭档取双补，刚吃了1餐，儿子就变“绿”了：第3金。人也变力气；再后来，儿子体质变强，去年冬天到现在都没有感冒过。这学期大半年她参加过数次比赛，儿子还得了第二名呐。今年暑假她去洛阳，她姑姑一见就夸他营养改善了很多。

现在看着儿子吃饭香喷喷的样了，我心里别提多高兴了！

专家建议：

孩子是否体质成长，需要观察孩子的生长发育情况。孩子不爱吃饭，可能是缺钙或缺锌，维生素A、D缺乏引起的。

缺钙：孩子不爱吃饭，偏食（常常不吃大米饭）。

缺钙：孩子易易虚汗、盗汗、睡觉磨牙、抽筋、夜惊、夜啼。

缺铁：孩子手脚发凉、久蹲后立脚发紫。

缺维生素A：孩子干涩、视力差、爱挑食、夜盲症。

虽然许多家长知道补充营养生

活知识：

孩子挑食、厌食明显得到改善 89.8%  
孩子阅读速度提高 56%  
感冒率下降 78.4%  
贫血率下降 55.7%  
骨骼的骨矿物质含量增加 150%

多数孩子存在挑食、偏食、注意力不集中等症状约专家分析，儿童生长发育过程中缺钙、缺锌、缺维生素A、D，缺铁、缺维生素C、B族维生素、维生素E、维生素K等，缺锌的孩子会吃得大块。

近1/3的营养学家建议家长

不要挑食、厌食的治疗方案

与营养师的治疗方案有关系，不仅仅是爸爸妈妈给孩子服土黄金搭档的同时，还要注意让孩子参加孩子的户外活动，并教会孩子健康的饮食习惯，切忌在吃饭时打骂孩子。

希望各位家长在有了起程妈

妈介绍的治疗方法之后，能够

帮助您的孩子早日孩子成长、厌食

# 黄金搭档 儿童型 对孩子很有效！

专为中国儿童、青少年设计

黄金搭档配方是10300名专家组成的中国营养学会设计并由人民大会堂公开发布。

专门为儿童、青少年设计的黄金搭档配方第一次通过了中国营养学会的鉴定，中国儿童、青少年摄入量推荐量：维生素A、B、B1、B2、C、D、叶酸等，和矿物质锌、钙、镁、磷、维

生素D等，不含糖！儿童是青少年上尚无定论

的配方，营养全面，安全可靠，黄金搭档配方。

黄金搭档真的有效

黄金搭档儿童、青少年配方针对中国

孩子的饮食特点专门设计，中国儿童、青

少年摄入量推荐量：维生素A、B、B1、B2、C、

D、叶酸等，和矿物质锌、钙、镁、磷、维

生素D等，不含糖！儿童是青少年上尚无定论

有效果，这是因为：微克量众多且平衡，黄金搭档配方。

### 黄金搭档安全、无不良反应

国家食品药品监督管理局检测机构检测结果表明，黄金搭档安全，无不良反应。中国营养学会跟踪观察12月，主要项目为：安全、

### 强强联手，打造黄金搭档

★补充配方：维生素A、D、维生素C、B族

★补充配方：维生素A、D、维生素C、B族

★补充配方：维生素A、D、维生素C、B族

★一流品质：严格按照GMP车间生产，每盒产品经过24小时严格生产、生产过程完全净化处理的高级水。

黄金搭档

黄金搭档

黄金搭档

黄金搭档花一样钱补五样！

咨询电话：8008207770、0371-63512770